KBagpaTHbIN METP
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1 cm?

lem S=axb
lem lem S = 3 X 2
lem S=6 CM2




S=axb
S=3x2
S =6 am?




Tema: KBagpaTHbIN
MeTp.
Llenb: 3HakoMCTBO C HOBOWU

eaVNHNLUEN N3MepeHna nnoLlagm -
KBagpaTHbIM METPOM



ILlnan pa0doThI.

1. Mo3HaKoMUTbCA C KBaApPaTHbLIM
METPOM.

2. Y3HaeM KaK KBagpaTHbI METP CBA3aH
C KBagpaTHbIM OeLMMETPOM.

3. Hay4ynmca pelwiaTb 3agayn C
Mcnonb3oBaHNEM HOBOW eAUHULbI
nnowiagun.



1mM* 8
5
M2 20 m?




I1mMm=10 1m
S=10x10

S =100 qm?

1 Mm% =100 qm?

M =

1(

0.




JIEKUT HA MOJTY, MITKUU, MYHIMCTHIA, HO HE KOT.

CamocrosTesibHas padora

1 BapuaHT 11 BapuaHT

Sm




IIpoBepka.

I BapuaHT I BapuanT
a= S5m a=4m
B= 2M B=3M
S=?wm S=?wm
S=5-2=10 m> S=4-3=12m*
OtBer: miomaabs koppa 10 m> OtBer: mIomaabL Koppa 12m?




JlomailHee 3agaHue.

IIpakTHyeckasi padoTa: BBIYUCJIUTD ILIOMAAb JA0MA.

Ne 4, cTp. 71



Cnacunbo 3a
VPOK!



